
ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

DIRETORIA EXECUTIVA E CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE OLÍMPIA – OLÍMPIA PREV, REALIZADA NO DIA 19 DE 

NOVEMBRO DE 2019, ÀS DEZESSETE HORAS.       

 

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

dezenove, às dezessete horas, sob a Presidência do Senhor Cleber Luis Braga, 

Diretor Presidente do OLÍMPIA PREV, e presentes Diretor Financeiro Márcio 

Francisco de Deus, Diretora de Benefícios, Raquel Cristiane Navarini; e 

membros do Conselho de Administração: Antonio Cataneo Neto, Cristiana de 

Oliveira Neto Torres, João Luiz Alves Ferreira, Mário Michelli, Roberto 

Arruda, Sandro de Campos Magalhães, Silas Rosa e Victor Artur Lopes 

Torres, realizou-se a quadragésima terceira Reunião Ordinária da Diretoria 

Executiva e Conselho de Administração do OLÍMPIA PREV.  Dando início aos 

trabalhos o Diretor Presidente Cleber Luis Braga, solicita a Diretora de 

Benefícios, Raquel Cristiane Navarini que proceda a leitura da Ata da 

quadragésima segunda reunião ordinária, realizada no dia vinte e dois de 

outubro de 2019.  Após a leitura, a Ata é colocada em discussão. Não havendo 

impugnações a Ata é colocada em votação, sendo aprovada pelos presentes. 

Dando sequência, o Diretor Presidente, o Senhor Cleber Luis Braga, realiza a 

apresentação aos membros dos Conselhos, dos servidores habilitados no 

Concurso Público, realizado na forma do Edital n. º 01/2019, o Senhor Rafael 

Augusto da Silva Veiga, lotado no cargo de Assistente Previdenciário e do 

Senhor João Henrique Boitar Tavares, lotado no cargo de Analista 

Previdenciário, ambos já exercendo suas funções junto ao Instituto de 

Previdência dos Servidores  Públicos Municipais de Olímpia – OLÍMPIA PREV. 

Prosseguindo com a reunião, o Senhor Cleber Luis Braga, informa a todos que 

o OLÍMPIA PREV em parceria com a empresa de consultoria Crédito & Mercado, 

realizará um curso sobre Análise de Investimentos, abordando o cenário 

econômico e financeiro nacional, propiciando aos Conselheiros maior segurança 

e informações nas aplicações financeiras. Ainda com a palavra, o Diretor 

Presidente o Senhor Cleber Luis Braga, realizou a apresentação aos 

Conselheiros da minuta da Política de Investimentos para o exercício de 2020, 



ressaltando os itens que a compõe, e informando que a mesma será enviada a 

todos através de e-mail, para que seja analisada e discutida na próxima reunião, 

com sua consequente aprovação. Continuando, o Senhor Cleber Luis Braga, 

informa o desejo da Prefeitura Municipal de antecipar para o dia 29/11/2019, o 

pagamento da segunda parcela do 13° salário dos funcionários públicos 

municipais, caso seja concretizada esta ação, caberá ao OLIMPIA PREV 

também prosseguir com antecipação do pagamento mencionado. Em seguida, 

o Diretor Financeiro disponibilizou aos membros presentes, a planilha atualizada 

com os saldos das aplicações, cópia do relatório de investimentos elaborado 

juntamente com a empresa de consultoria Crédito & Mercado Consultoria. Na 

ocasião, o senhor Márcio Francisco de Deus informou o saldo líquido de 

aplicações no valor de R$ 144.670.082,00 (cento e quarenta e quatro milhões, 

seiscentos e setenta mil e oitenta e dois reais), vinculado ao fechamento do mês 

de outubro de 2019. Ainda com a palavra, avaliou como positivo o desempenho 

da carteira na renda fixa, perfazendo um acréscimo de R$ 2.268.834,00 (dois 

milhões, duzentos e sessenta e oito mil, oitocentos e trinta e quatro reais). Com 

relação à renda variável, afirmou que cenário também se manteve na mesma 

linha. Nesse contexto esclareceu a carteira obteve um acréscimo de R$ 

77.883,50 (setenta e sete mil, oitocentos e oitenta e três reais e cinquenta 

centavos). Em seguida, o Diretor Presidente o Senhor Cléber Luis Braga, 

solicita a senhora Raquel Cristiane Navarini, Diretora de Benefícios, que 

proceda a leitura das concessões de aposentadorias ocorridas durante o mês, 

sendo: Aposentadorias por Tempo de Contribuição das Senhoras Alice 

Aparecida Martins Ruis, Maria Antônia de Almeida Cavagna, Terezinha de 

Fátima Silva Donâncio e do Senhor Antônio Carlos Passos; Extinção de 

aposentadoria em virtude do falecimento do Senhor Antônio Pinesso.  Não 

havendo mais assuntos a serem deliberados, os trabalhos são encerrados.  Do 

que, para constar foi lavrada a presente ata que lida e achada conforme vai 

assinada por todos os presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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